



Registro Nacional de las Personas Naturales

MISION OFICIAL, PARTICIPAR EN EL PROYECTO "PROMOCION DE LA IDENTIDAD EN EL TRIANGULO NORTE CENTROAMERICANO", EN CUMPLIMIENTO DE ACUERDOS CLARCIEV

Institución: Registro Nacional de las Personas Naturales

Nombre o título del

viaje:

MISION OFICIAL, PARTICIPAR EN EL PROYECTO "PROMOCION DE LA IDENTIDAD EN EL TRIANGULO NORTE CENTROAMERICANO", EN

CUMPLIMIENTO DE ACUERDOS CLARCIEV

Funcionario que viaja: KARINA LIZBETH PORTILLO HERNANDEZ

Cargo del funcionario: COLABORADOR JURIDICO

Destino: TEGUCIGALPA, HONDURAS

Fecha de salida: 07/01/2016

Fecha de regreso: 09/01/2016

Valor del pasaje: \$0.00

Valor de los viáticos: \$120.00

Otros gastos: \$0.00

Objetivos del viaje: PARTICIPAR EN EL PROYECTO "PROMOCION DE LA IDENTIDAD EN

EL TRIANGULO NORTE CENTROAMERICANO", EN CUMPLIMIENTO DE

ACUERDOS CLARCIEV